



Старый Новый Год

*Очень любит наш народ
Славный праздник Новый год!
Так что по Петра указу,
По второму встретим разу...*

Один из самых необычных праздников, чье название не понимают многие иностранцы – это Старый Новый год. Наступает он в ночь с 13-го на 14-е января.

Появление Старого Нового года связано с путаницей в календарях. В начале XX века Россия жила по юлианскому календарю, который появился еще в Римской империи. А в Европе был принят Григорианский календарь, созданный на несколько веков позже и считавшийся более точным и правильным. Старый Новый год - Новый год по старому стилю, который не был забыт в народе.

Так в России появилось сразу два Новых года: 1 января – государственный праздник, а 14 января – народный. Сначала его отмечали те, кто не желал отказываться от прежних традиций. Но сейчас этот день воспринимается как финальный аккорд долгих зимних праздников.

Кроме россиян два Новых года до сих пор встречают многие жители стран бывшего Советского Союза или эмигранты, уехавшие из СССР в другие края. Отмечать Новый год по юлианскому календарю продолжают в Македонии, Черногории, Сербии и в некоторых немецкоязычных кантонах Швейцарии.

С 13 по 14 января 2022 года для учащихся 1-4 классов прошли библиотечные уроки, посвященные Старому Новому году! Ребята познакомились с историей праздника - откуда пришёл обычай встречать Старый Новый год, с традициями празднования Старого Нового года на Руси. Слушали новогодние стихи и песни, отгадывали загадки о зиме, слушали рассказы и сказки, смотрели мультфильмы.

*Пусть всем счастье принесёт
Этот Старый Новый год!
Настроение, здоровье и смех
И во всех делах успех!*

